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1. A(4,0) H00%» B(8,0) Dodden

aﬁaqﬁzgcﬁréo 0e9?

l o Watch Video Solution



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_eNE8lRUVm2Ne

2. A 28050 B Doden SHO™ (8, 3),

(— 4, 3) 00 363 HELIPTQY) 5e08)06.

o Watch Video Solution

3. 2ochepen A(4,3) oBadnd 'B(8,6) © &y

TP 0N S06c.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_eNE8lRUVm2Ne
https://dl.doubtnut.com/l/_sK9bLYr92oth
https://dl.doubtnut.com/l/_Nu5H4yzgKRPa

4. 2)ocdeden A(4,2), B(7,5) odasn C(9,7)

) 255 DOF BPP 5T 0N SO,

° Watch Video Solution

5. D0cen (3,2), (— 2, — 3) 60 (2, 3)

D B2HEPR) DBYDFPOIC?
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https://dl.doubtnut.com/l/_HmwDCUDcdqJA
https://dl.doubtnut.com/l/_ORKGHCUVmupx

6. Docen (1, 7), (4,2), ( — 1, — 1) 0805
(—4,4) e 2% IDEY wBwy) régl’e))

£969)e°0NQ PN 0C.
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7. 03, D00 28 BSOS B B0,
9DBIRD  IPNWOR. PGB, DT, DYDY
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gvasoe)es‘ SRV D. T S0HEP 28 HEFBP

S OGS D FpIPTT? D


https://dl.doubtnut.com/l/_AfAjGbB6nGXA
https://dl.doubtnut.com/l/_ymV1pHicc9Zv

DATPTPIPAS DF° FEE0 SO0

o Watch Video Solution

8. DoY) (z,y) WHIO Docvven (7, 1)

00050 (3,5) ©H DTS @rsoS &d)d.



https://dl.doubtnut.com/l/_ymV1pHicc9Zv
https://dl.doubtnut.com/l/_aHw7DE62EMnz
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S0,
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@930 P €cd) 20D AWPDTeD B S0cs.
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10. 308 D0 Dot AB,CDEFGH 20t)e

AEPDTEeD $N S0c.


https://dl.doubtnut.com/l/_aHw7DE62EMnz
https://dl.doubtnut.com/l/_ZborpoHO4168
https://dl.doubtnut.com/l/_xTcfo2uGPnE2
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f ) |


https://dl.doubtnut.com/l/_70ZihOYx6627
https://dl.doubtnut.com/l/_Nwc8FAMs0Bmx
https://dl.doubtnut.com/l/_GbFhqUoflJRE
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17.508 D0ocHsp® ¢y 580 S S0t (3, 4),
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https://dl.doubtnut.com/l/_GbFhqUoflJRE
https://dl.doubtnut.com/l/_VLbZjyJpAfVM
https://dl.doubtnut.com/l/_5NDdCnFUNolz
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https://dl.doubtnut.com/l/_B0BQMmC3sYnl
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https://dl.doubtnut.com/l/_kkbe8FrCosl6
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https://dl.doubtnut.com/l/_hbihiMsvTUTm
https://dl.doubtnut.com/l/_F6gBW6jMRwmU

26. 285 Ogroco AB @Y &9, A0
Docsyeny  A(l, —3) Hda» B( —4,4)
90N AB éaqszgcﬁrm&’)o\ CSQO QPO

M H06.
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o &8 e 2P G0 der

50N 08PN ?
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https://dl.doubtnut.com/l/_o6f7Q6613889
https://dl.doubtnut.com/l/_vBKzSDTOReFZ
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29. TP 80D Do) DG TR 83
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https://dl.doubtnut.com/l/_vBKzSDTOReFZ
https://dl.doubtnut.com/l/_5CC4GGDb94p3
https://dl.doubtnut.com/l/_KPKcVLQapwmm
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https://dl.doubtnut.com/l/_KPKcVLQapwmm
https://dl.doubtnut.com/l/_KAn9dV38TqzA
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32. 2ochsyen (3,0) Hdas® (—1,4) o
D) BP0 B3, G 20D

$0fS0ck.
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https://dl.doubtnut.com/l/_D0rOfdLjSBa6
https://dl.doubtnut.com/l/_AKVyVE8RBNgf
https://dl.doubtnut.com/l/_AQPDjNppSJ6r

33. Docvsyen (3, —5), (—7,4) , (10, — 2)
@ JTRUrP o Baheso BBwy) Hithe 3063080
Q) —/ —/

s0fS0ck.
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O DBYCE) OP° 9066a0D 20t ( — 4, 6) &

Q)9S D 06?
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https://dl.doubtnut.com/l/_AQPDjNppSJ6r
https://dl.doubtnut.com/l/_7Fr7Oaj8VOHw
https://dl.doubtnut.com/l/_jH9zHJhn6uy2

35, Dooyen A2, —2)  SHB80%»
B(—17, —4) 0d )t BP°ocssdn Bw3),

AHPETE 200D FDAS0C.
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OF D)6 BLPPPOBIND V-5 & AD)YDES’

2BPOR? €9 PCI0 DOVD D F 1T V0CS.
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https://dl.doubtnut.com/l/_jH9zHJhn6uy2
https://dl.doubtnut.com/l/_dIoTs5l6QYiF

37. Docoven A(7,3) , B(6,1), C(8,2)
208050 D(9,4) e SHIP  HIT0SO
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20805 D(p,3) e SHHP  HIP0SE
SDE)20 W) ATHS p WD), DI
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° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_oCuLZndDinGZ
https://dl.doubtnut.com/l/_MlAq8juijFCV

39. )0c0aDeD (3, 5) 0B (8, 10) O DF)eH
OOt 2:3  AY9BS  eodBorr

232302 20NN D FDAHS0CE.

° Watch Video Solution

40. Docoyen (2,7) B (12, — 7)OI
QOYD  BP°POCO B3 DEg DD

M H0c.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MlAq8juijFCV
https://dl.doubtnut.com/l/_bqHPWOHmVHAO
https://dl.doubtnut.com/l/_9BQuC68ATjXf

41. dochyen (4, —6), (2, —2) B
(2,5)en :égt’e))m fo Szhaso B03) DX

308300 3 S0c.

o Watch Video Solution

42. Do (2, — 6) BA ( — 4, 8)OH
Zen5)) 0QPDOC0 3B03) BGPE6R 20DV

$0fS0ck.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8ONxMvW9FzE5
https://dl.doubtnut.com/l/_FguYM5r1TKeM
https://dl.doubtnut.com/l/_f17v5AjxzpvH
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D 20060 QBEHeD DA S0c.
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https://dl.doubtnut.com/l/_f17v5AjxzpvH
https://dl.doubtnut.com/l/_YbfKT7bbKrQR
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AP:PD =2:1 e0}§ dG0 AD 39 P

2)0C0Y) AFDTOND FDA 0.
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https://dl.doubtnut.com/l/_YbfKT7bbKrQR
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BE
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https://dl.doubtnut.com/l/_w4LUq2ufVz9d
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2)0C0) D FDN S0,
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https://dl.doubtnut.com/l/_w4LUq2ufVz9d
https://dl.doubtnut.com/l/_95cXgSOV8ton

47. Docospen A(6,9) ndasn B( — 6, —9)
O 30N BQPDOCAND PerRODD D
IQIRS  JFoB? e B YOIV

A00°©2) 006D e OETH?

° Watch Video Solution

48. DocvrHen A(6,9) L8050 B( — 6, — 9)
0D ) 0PN 20D P(2,3)

Q)9S DS 06?

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_95cXgSOV8ton
https://dl.doubtnut.com/l/_7zCUEkn2BWSx
https://dl.doubtnut.com/l/_TXR0FTQwb2oU

& Wwatch Video Solution I

49. DocvrHen A(6,9) L8050 B( — 6, — 9)
O DR 0QPDOGEAIDMD Doty

Q(—2, — 3) YIS POR?

° Watch Video Solution

50.The iine joining points A(6,9) and B (-6, -
9) are givne

Into how many parts is AB divided by P and Q

?


https://dl.doubtnut.com/l/_TXR0FTQwb2oU
https://dl.doubtnut.com/l/_h5ZSAjt3jWNT
https://dl.doubtnut.com/l/_ggbZYvgXI0dk

° Watch Video Solution

51. Docdyen A(6,9) Hdasw B( — 6, — 9)

0D 3e0) BP0 PO D DN0eTH?

o Watch Video Solution

52. 2ochveden (1, —1), (—4,6) OB
'(3,5) en %g@)m fo B2Hz0 W3 ST

$0fS0ck.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ggbZYvgXI0dk
https://dl.doubtnut.com/l/_SnPF37DTuewA
https://dl.doubtnut.com/l/_jIxAcrhqvm4U

53. 2ochden A(5,2), B(4,7) Hdakw
C(7, —4) e» réotqpe)om fo dahz JTop

s0fS0ck.

° Watch Video Solution

54. 2ochoyen A(—5,7), b( —4, —5),
C(—1, —6) oda»w D(4,5) en 23
éeé)d)ajzso 333), rég"eno oo [ ABCD

D820 FBL0 SDHS0cs.

l ° Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_jIxAcrhqvm4U
https://dl.doubtnut.com/l/_NYqtIk4MyjNo
https://dl.doubtnut.com/l/_s0wKcxZzYZR2

55. 28 00 &) Dodyen (3, —2),
(—2,8) 08050 (0,4) en HTDaDH Docsren

09 APN0G.

° Watch Video Solution

56. Docopen (1,2), (L,b), (—3, —4)

390D B 'b’ DS SO S0cd.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_s0wKcxZzYZR2
https://dl.doubtnut.com/l/_dnv72gflHXK9
https://dl.doubtnut.com/l/_PriKMUNojNZd
https://dl.doubtnut.com/l/_7A9HfBZyjIL0

57. 120,950,158 SechdHen #o  2hererdd
DY)eS B2H0 FTOPD " I°T°S APG0" D

€030 §c630{§063°0.

o Watch Video Solution

58. 508 @YW dTed o B FTOP
COFS0S.  (5,2) , (3, —5)  SHB0%w

(_57 _1)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_7A9HfBZyjIL0
https://dl.doubtnut.com/l/_49we8MPUF5H9
https://dl.doubtnut.com/l/_m6ABmpKl3XyK

59. 508 @YW dTed o By FTOP

£BS308. (6, — 6), (3, — 7) 0805w (3, 3)

° Watch Video Solution

60. 5005 BXVAS Dochpen H3Hopey
9 )TOSP? °N? DO ko, (1, — 1),(4, 1),

(_27 _3)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_m6ABmpKl3XyK
https://dl.doubtnut.com/l/_8u8oA1FBHXqY

61. S0 ARXDES Dochspen  HPHoHen
e9NTOIP? °d? DB vesoce. (1, — 1), (2, 3),

(2,0)
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62. 500 WXNGS Docvsyenr  H3PHoHen
ONTOIP?  T? D8 ook, (1, — 6),

(3, —4),(4, — 3)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ZwU8uz2zDUKH
https://dl.doubtnut.com/l/_ET7oMdM7vxx2
https://dl.doubtnut.com/l/_relXmx1dN6r2

63. 1520, 17 D , 21 D gharentr o HgHa0

SO (3T Ao Toe) ST S0cs.
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64. ocosen (0,0), (4,0)s0B05d (4, — 3)
OB JOYH BZHE ITOD TS PGP0 AT

M H0c.
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https://dl.doubtnut.com/l/_relXmx1dN6r2
https://dl.doubtnut.com/l/_lJ0AoIzftyLU
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https://dl.doubtnut.com/l/_8wFH55hNo0F3
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o Watch Video Solution

67. 308 DoHOS V)G BLHE JTO)

sofdoc. (3, — 1), (5,0),(1,2)
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https://dl.doubtnut.com/l/_8wFH55hNo0F3
https://dl.doubtnut.com/l/_MPimXbGFB1JG
https://dl.doubtnut.com/l/_30KQUE4MrGyb

68. 308 NoHOE NG P IO
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69. JFOP 0" (W) b BrAeY (o

B2H2330 AdHNOSP? 08 B @830&)83?
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https://dl.doubtnut.com/l/_SDgQt836AR4F
https://dl.doubtnut.com/l/_glnsNM30xgkG
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03D 0D 2 €900 X DEVDN D $DH .
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https://dl.doubtnut.com/l/_jKVx3CqCi4vk
https://dl.doubtnut.com/l/_gPFdTzuWhEEE
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73. 808 DOHNHOS D)k BP0 eV

TS0, A(4, — 6) BAWB(7, 2)
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https://dl.doubtnut.com/l/_1FF2N5E2IHzq
https://dl.doubtnut.com/l/_VTkRB9Kvu1vd

74. 308 DoDOS D)k FPOCHN DD
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https://dl.doubtnut.com/l/_cFPnO4IOzmCC
https://dl.doubtnut.com/l/_gQQeMbaLJ05F
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https://dl.doubtnut.com/l/_2vxFiOJCoP8b
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SDGYIPG0 10 0TPAEY, 0N Y D) J0S?
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https://dl.doubtnut.com/l/_2vxFiOJCoP8b
https://dl.doubtnut.com/l/_rm00LMzi3Ryy
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https://dl.doubtnut.com/l/_X6eo166qSTQe
https://dl.doubtnut.com/l/_3sZ7bYUehQ74
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https://dl.doubtnut.com/l/_3sZ7bYUehQ74
https://dl.doubtnut.com/l/_NiEla5SorMXi
https://dl.doubtnut.com/l/_FOTjpkyMi0qI

21. AB OO O HYgo D) 0@
(2, —3) DNOBD HI0 PN 28 LoV
B(1,4) 00S A 20Dy 0Bw3) ABTDOTED

50N 506,
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QEPHTOD DN S0c%.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_FOTjpkyMi0qI
https://dl.doubtnut.com/l/_5jrFvSFjGSMR

23. 200w  (a+b,a—0b) B
(a—ba+b) ©F J& OPP0LEIND
OBBOP 3:2 AYIDS D250 DoY)

QEFPDO X $DAH 0.
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https://dl.doubtnut.com/l/_5jrFvSFjGSMR
https://dl.doubtnut.com/l/_hN3CjOwDwRi8
https://dl.doubtnut.com/l/_qm1apk2bVkIx

25. 5005 QKRGS DoDHOS )k BEHZO
G03), tHhe Sogsm SffSocs. (6, 2), (0,0)
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26. 5005 QKDGS DOHHOS )k BEHZO
QY), 1HHe Sogaw Sdfisods. (1, — 1),
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https://dl.doubtnut.com/l/_qm1apk2bVkIx
https://dl.doubtnut.com/l/_XxI0bn1L6HoA
https://dl.doubtnut.com/l/_qpOn2E88RMcg

27. 306 QX2 20 rége))m SIN
ez FFeabo 3%)0d. (2,3), (—1,0),

(27 o 4)

° Watch Video Solution

28. 306 QK2 20PN rége))m ILIN
gz FFoabo 3ok, (-5, — 1),

(3, — 5) 0805 (5, 2)
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https://dl.doubtnut.com/l/_qpOn2E88RMcg
https://dl.doubtnut.com/l/_zQ69kgPcAT4r
https://dl.doubtnut.com/l/_7nZ63TQxjq0j

29. (0,0), (3,0) X8 (0, 2)DoRHOES

QB)C& e SFOL.. || ol
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30. (7, —2)(5,1), (3,k) ev H3PaHBS k

NI
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https://dl.doubtnut.com/l/_7nZ63TQxjq0j
https://dl.doubtnut.com/l/_fdBT9sYkSClj
https://dl.doubtnut.com/l/_W4gxT9ENrQc0

31. 8065 BRVES Docsyen HIPALBS Kk
e IS0k, (8,1), (k—4) B

(27 R 5)
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32. 8065 QAXRVAS Docdspen HYoHBS 'k
DD 3SRk, (k, k) (2,3) S0B0%w

(47 R 1)
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https://dl.doubtnut.com/l/_LKhjWxqjrIVZ
https://dl.doubtnut.com/l/_kktZMvrvyfjQ
https://dl.doubtnut.com/l/_vJzEqJwW4Ayl

33. 2ocoeven (0, — 1), (2,1) 8asw» (0,3)
régenm 5O B2Hes SO0, DO D
22 oﬁ)cszgz‘i)oc&)é)e)cﬁ) DM B)Csed B2

SFOPP )98 SdfiSoce.
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34. Dovvew (—4, —2), (-3, —5),
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SeD8)230 ) FBOL0 SO I0G.
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https://dl.doubtnut.com/l/_vJzEqJwW4Ayl
https://dl.doubtnut.com/l/_opzI7iw5fKIX

35. 808 Dochpod AG)co Bghes JFOFIND
BPT° APEPI) 030 S0 edw. (1, 1),

(1, 4) 08050 (5, 1)
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36. G0C& 20O TV  AoDHG

Sparen 30N S0c. (4, — 8) Hdosw (5, — 2)
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https://dl.doubtnut.com/l/_zwfQc8WPgXkE
https://dl.doubtnut.com/l/_Ss9esXISRyQ6

37. 80¢ 2)0DDOD  Fewwpd  AoHGS

Saen adiics0d. (0, 0) 805D (4/3, 3)
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38. Goc oY  FeR  HoHVCED

Sparen A0 (2a, 3b) HBoD(a, — b)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_WjthMQLIMVyf
https://dl.doubtnut.com/l/_pvOVfMgm5w42

39, G0¢d 0HOD  FVYD  AoHG

Sparen 50 S0ck. (a, 0) Hdosw (0, b)

° Watch Video Solution

40. 30C% 20O ¥V AoD2ICED
Spaen soficdock. A( — 1.4, — 3.7),

B( — 2.4,1.3)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_y1179Zm3nfsV
https://dl.doubtnut.com/l/_HW0F86rYb6q6

41. 80¢ 20O  TeDDD  NoHCGS

Saren S0, A(3, — 2),B( — 6, — 2)

° Watch Video Solution

42. 80¢ D0HOD FenDD  AoDHS

0D E0HS0Cs. A( — 31, 3),

2
B( - 7,22
72

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_bysquvQ5SACv
https://dl.doubtnut.com/l/_RYytnlz6yT77

43. 80¢d 20O TenD  NoHGS

Sparen 5o, A(0, 4), B(4, 0)

° Watch Video Solution
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44. HJ%0 'Q' TWWI) S0KO Y- %0 D GI)H.
20805 (0, 7) $o80%0 (0, — 1) e &9 S0 P

20tDED. HIB0 Q' P X-¥FPQ) 20y

(P,0)o5¢) DOGOD 'P' DN 0es?
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https://dl.doubtnut.com/l/_3EWr9DaS0gr3
https://dl.doubtnut.com/l/_1V0dN5obe5TN
https://dl.doubtnut.com/l/_gSH92Y4lgBnz

45. Docdpen A(2,3), B(— 2, — 3) dokv
C(4,3) égoe;:;f dhz0 A ABC O\GSS.
259250 BC 080850 g0 A Bn%)Ses DERPOGS

BPO P0s 20N FDHS0C.

o Watch Video Solution

46. 5057570 @5He0 / \ABC' T, 5020 BC X-
e9PRAS DITPOIBOTP €508. TR 3haren BC, CA,

AB © 0t 0D DIF0DO 3D $0A .

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_gSH92Y4lgBnz
https://dl.doubtnut.com/l/_KrFVPNs6lx6y

47. a>b 90D 'a, b’ gheren en SRS &
oo%m0 R2heo A ABC «0d. IS
© 02530 GNF), DaDERPOCES B WT® D)Cbed
00c® AS) BFHEre ©0ETFSOTY NERPTR)

50 .

o Watch Video Solution

48. 2z + 3y — 6 = 009D HEFOY ABFPITEES

52 92950 ) DB E0eam LT .

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1HJPkQHEdEHl
https://dl.doubtnut.com/l/_n4vJx0w1scvN

49, 2ochyen (0, — 3) sy (— 8,0) ew

QUETDE SOOE )6 GOETTP BODOG.

o Watch Video Solution

50. d2Ha réotqrezo (3,4) (=7, —2) 8D

(10, — 5) ffo aHer HEHEH $050 EHFHIW.
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https://dl.doubtnut.com/l/_n4vJx0w1scvN
https://dl.doubtnut.com/l/_IBlVOfKlTtRP
https://dl.doubtnut.com/l/_r8Ii9AB07Qs8

51. A =(4,2) , B(7,5) C(9,7)Docoen

DBHOSVOR APDOC.
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52. 2)0c0eeD (— 5, 5) HdA%w (5, — 5) ©B
QYD TP POcso B3, g DOCIDD

50 QAW.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_0zQWX705CmpA
https://dl.doubtnut.com/l/_EdDdLWx2HOw7

53. A( — 3,3) B(0,0) C(3, — 3) Docosnen

DBHOIPO R 25TPe)edD.
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28 DO¥ 0 e R5HoA S tanh S
roNGS  (0° < 6 < 90°)  Tomsn 6

NIOINEVWE W PN ol

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9DnJhTwfPr71
https://dl.doubtnut.com/l/_4YDktU725ETK
https://dl.doubtnut.com/l/_Hv9EaJUI5lvF

55. 30 DocHen (8, z) HBAW (z,8) ©
5655 CATBAD 2/200PAD WONES X' DEDHD

$0fS0ck.
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56. P( — 3,9), Q(a, b) 08050 R(4, —5) ev
HBDOH DocHHED B0 a + b = 1 9oNd

a,b © QNI N J0ck.
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https://dl.doubtnut.com/l/_Hv9EaJUI5lvF
https://dl.doubtnut.com/l/_z640TfTX3cr1
https://dl.doubtnut.com/l/_NPQOIw5WJ7pD

57. A(0,3), B(k,0) o8a%n AB=5 00 k

&)ﬁ& é@é&g DN )0eH?
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1
HDS 50 (g, §) e0N® €9 Hahe

réO%i’())) 00 DW.
N|
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https://dl.doubtnut.com/l/_NPQOIw5WJ7pD
https://dl.doubtnut.com/l/_zIGU0iXctDuy

59. (5, 3) 0805w (— 1, — 3) O ¥92 3P, X-

298065 0% $3e3 Ef .
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60. A( — 4, 7) 0005w 1B(5, 13) 0D 3692 8
POKO D C NB® D I  Doceden
AC = CD = DB 00T ). @00

C,D 20O AEPDTeD $Nd0c.
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https://dl.doubtnut.com/l/_QGwqNoyxRrsh
https://dl.doubtnut.com/l/_BQWZ75V9Wkiq
https://dl.doubtnut.com/l/_XMtvRjX3sVJV

61. 2.5 B3H% FFOL 18 ). OTAEY DT €
DaHs rég’e)) (3,4), (—3, —2) dosw

(p, — 1) €900 P’ eV &5 FeOF e
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62. (2, 0) s080%W (0, 2) Q0P FeVR) B
PO 1:1 IQ)IRS’  D25205 Dot

QEPDTO D FDN S0,
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https://dl.doubtnut.com/l/_XMtvRjX3sVJV
https://dl.doubtnut.com/l/_Z7dFt1Mg3Xre
https://dl.doubtnut.com/l/_L3rLpOtsHyYe

63. (acosf,0) HBASL (0, asinh) 20O

DG GG 50 Q.

° Watch Video Solution

64. A(4,0), B(0,y) AB = 508050 900 y

£ Q5N 58505)06.

o Watch Video Solution

65. 0cHDeD (x, 1) S8 ( — 1,5) © 065

¢3PB30 5" OIPALY L9I0NA) X' DV D0e9?


https://dl.doubtnut.com/l/_L3rLpOtsHyYe
https://dl.doubtnut.com/l/_xCQlI5z6cL2f
https://dl.doubtnut.com/l/_PUWk9xbKvoU1
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66. 2)ocsHen A( — 6, 10) odos» B(3, — 8)
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530D DocaNOR" e oD, A

PO & IFZAF®? J0CVK?
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https://dl.doubtnut.com/l/_PUWk9xbKvoU1
https://dl.doubtnut.com/l/_QP1GsM8Iejyl

67. 2ocyen (2, —3) B (56) ©
DY) BP POGIMD X- 930 D 9IRS
QBD0R? X- €930 oD &8 PO 2I0CD D

BeND0G.

o Watch Video Solution

68. Docven A(5,2), B(4,7) SH80%
C(7, —4) e» régenm fo dzhz Jrop

50N 506,

A. 4 .||


https://dl.doubtnut.com/l/_Sy0p86LQedfa
https://dl.doubtnut.com/l/_PnH0PG1bj0sT

B. 2 <&.||adwoe

C. 6 3).||o%a°

D. 9 )PY)

Answer:

o Watch Video Solution

69. X093 DXAT0STOMP (§e) BP°eD

A.O

B.1


https://dl.doubtnut.com/l/_PnH0PG1bj0sT
https://dl.doubtnut.com/l/_oFILKVB8cAPz

C.—1

D. QDB P

Answer:

° Watch Video Solution

70. Y- e95°Q8 D33°05G0MP 1§0) B

A.O

B.1


https://dl.doubtnut.com/l/_oFILKVB8cAPz
https://dl.doubtnut.com/l/_ySvmqODhr1RY

D. QEDBED

Answer:

o Watch Video Solution

71. (—sin45°,cos0°) 200D IS

o°CIAD.

A Q
B. ()2

C.Q3


https://dl.doubtnut.com/l/_ySvmqODhr1RY
https://dl.doubtnut.com/l/_hUPejt85MVQK

Answer:

o Watch Video Solution

72. AB,C @ J3PIPS A ABC Frrogin=

Al

C.0

D.4


https://dl.doubtnut.com/l/_hUPejt85MVQK
https://dl.doubtnut.com/l/_iqx8NKCbB3JT

Answer:

o Watch Video Solution

73. (acos 6,0) 08a%w (0, asinf) 20O

DG G0 50 QAW.


https://dl.doubtnut.com/l/_iqx8NKCbB3JT
https://dl.doubtnut.com/l/_CFQuKJC0UEJ3
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74. (0,0), A(1,0), B(0,1) égooé‘s?‘ DY)
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A.O

B. 1/2 &.||0dwoe


https://dl.doubtnut.com/l/_CFQuKJC0UEJ3
https://dl.doubtnut.com/l/_ad3HO1f7D4xm
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o Watch Video Solution

76. (0,0), (x_ 1y 120 NGg rdo.
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A1) + ()’
B.\/Z1 T U1
7+ W)

D. /7T ¥ ¥



https://dl.doubtnut.com/l/_NQ6vXen95AnV
https://dl.doubtnut.com/l/_pjYuovZ3eaiU

Answer:
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C. \/($2 —2)° + (v — 01)°

D. |(z2 — 21D |21 — 2y
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https://dl.doubtnut.com/l/_XhftoXnTrmNF
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o Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_aEvcsCCIFt1d
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D.8


https://dl.doubtnut.com/l/_aEvcsCCIFt1d
https://dl.doubtnut.com/l/_In3h8S7LCY2R
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A 2./7

B. 7sqrt2’

C.\/14

D.+1

Answer:
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https://dl.doubtnut.com/l/_70iircdc6rmE
https://dl.doubtnut.com/l/_RbS2EfiRQVYU
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B.3
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https://dl.doubtnut.com/l/_8AkR190dGvIO
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https://dl.doubtnut.com/l/_xXSqTi8Ftnis
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A. 4

B.5

C.7

D.3
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0P S
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Answer:

o Watch Video Solution

134. (3, —5), (—7,4), (10,y) eo rég’en ffe

S22 HEE S0 (2, — 1) 90N y DLV

C.1

D.2


https://dl.doubtnut.com/l/_p3pmPpH947dH
https://dl.doubtnut.com/l/_qfA4X23Zj0Zf

Answer:

o Watch Video Solution

135. A( — 6,10), B(3, —8) o3 2y Bar
2065 (— 4, 6) D0cNY N252B0I D)9

A 2:8

B.7:2

C.2:7

D.2:1


https://dl.doubtnut.com/l/_qfA4X23Zj0Zf
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B. (2, 2)
c. (0, 5)
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